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procedure gen komb(n, S, p: integer);

begin

{ n: nr kombinacji od 0, S: liczba elementéw zbioru, p: liczba elementéw podzb. }

{ v, lewy_r, prawy_r, i: zmienne cakowite }

n:=n+1; { ..teraz kombinacje sq¢ numerowane od 1}
i:=0; {nr pierwszego elementu zbioru}
while S > 0 do
v = (i); {wartosé biezgcego elementu tréjkqta}
prawy_r = (3;1); { ,prawy rodzic”}

if p < S then
lewy_r := v — prawy_r;
else
lewy-r:=1; { ,lewy rodzic”}
end if;
S:=58-1; { ,pietro” w gore}
if n > lewy_r then {idziemy w prawo do gdry}
n:=n — lewy_r;
writeln(’element 4, ‘nie nalezy do podzbioru’);
else {idziemy w lewo do gdry}

writeln(’element ’,i, 'nalezy do podzbioru’);

p:=p—1; { zmniejszamy liczbe elementéw podzbioru (,k”)}
end if;
i: =1+ 1; { nrkolejnego elementu zbioru}
end while;

end.

1. Algorytm generowania k-elementowej kombinacji



